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АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО 
 

Врз основа на член 44 став (4) точка 14 од Законот за безбедност на храната („Службен 
весник на Република Македонија” бр. 157/10, 53/11 и 1/12), директорот на Агенција за 
храна и ветеринарство донесe 

 
ПРАВИЛНИК ЗА НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА ЗЕМАЊЕ ПРИМЕРОЦИ, 
НАЧИН И МЕТОДИ НА ВРШЕЊЕ НА ЛАБОРАТОРИСКИ АНАЛИЗИ НА 

ХРАНАТА ЗА ЖИВОТНИ (∗) 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува начинот и постапката за земање примероци, начин и 

методи на вршење на лабораториски анализи на храната за животни.  
 

Член 2 
Начинот на земањето примероци заради спроведување на службените контроли на 

храна за животни, во поглед на определување на конституентите, адитивите и непожелни 
супстанци, со исклучок на резидуи од пестициди и микроорганизми, се врши согласно 
методите дадени во Прилог 1 кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 3 

Подготовката на примероците за анализа и презентација на резултатите се врши 
согласно методите кои се дадени во Прилог 2 кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 4 

(1) Лабораториските анализи за службени контроли на храна за животни се вршат со 
користење на методите дадени во Прилозите 3, 4, 5, 6 и 7 кои се составни делови на овој 
правилник. 

(2) Методите на анализа за контрола на составот на сировините на храната за животни 
и крмните смеси се дадени во Прилог 3 на овој правилник.  

(3) Методите на анализа за контрола на нивото на одобрени адитиви во храната за 
животни се дадени во Прилог 4 на овој правилник.  

(4) Методите на анализа за контрола на непожелни супстанции во храната за животни 
се дадени во Прилог 5 на овој правилник.  

(5) Методи за анализа за определување на состојките од животинско потекло, за 
официјална контрола на храна за животни се дадени во Прилог 6 на овој правилник. 

                                                 
(∗) Со овој правилник се врши усогласување со  Регулативата на Комисијата (ЕК) 152/2009 со која се пропи-
шуваат начините на земање мостри и анализи за целите на службените контроли на храна за животни; ЦЕ-
ЛЕКС бр. 32009R0152 
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Член 5 

Методите на пресметување на енергетската вредност на храна за живина се дадени во 
Прилог 7 на овој правилник. 

 
Член 6 

Методите на анализа за контрола на недозволено присуство во храната за животни на 
адитиви кои повеќе не се одобрени и се користат за потврдни цели се дадени во Прилог 8 
кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 8 

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од  денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија”, а ќе отпочне да се применува од 1 јануари 2013 година. 

 
Бр. 21-2265/5  

29 октомври 2012 година Директор, 
Скопје Дејан Рунтевски, с.р. 
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